



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.11.2016

м. Кременчук

№ 346-Р

Про передачу справ та посади головного спеціаліста по мобілізаційній роботі - начальника РСО апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області

У зв'язку з призначенням на посаду головного спеціаліста по мобілізаційній роботі – начальника РСО апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Міненка А.А. та на підставі вимог п.п. 40, 762 Порядку організації та забезпечення режиму секретності в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 № 939, ст. 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Призначити комісію по перевірці наявності матеріальних носіїв секретної інформації, печаток, документів, які містять службову інформацію та зберігаються в РСО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, у складі:

Голова комісії:

Пелипенко Володимир Михайлович – перший заступник міського голови

Члени комісії:

Мартиненко Анатолій Григорович – заступник начальника управління – начальник відділу цивільного захисту населення управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

Данський Сергій Іванович – головний спеціаліст відділу планування заходів цивільного захисту та цивільної оборони управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

Розпорядження міського голови від 16.11.2016 № 346-Р
Сторінка 1 з 2

2. З 16.11.2016 по 17.11.2016 призначеній комісії провести перевірку наявності матеріальних носіїв секретної інформації, печаток, документів, які містять службову інформацію та зберігаються в РСО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області. Документи та справи прийняти на відповідальне зберігання головному спеціалісту по мобілізаційній роботі Міненку А.А.

3. Передачу матеріальних носіїв секретної інформації, печаток, документів, які містять службову інформацію, оформити відповідним актом, який надати на затвердження 17.11.2016.

4. Посаду головного спеціаліста по мобілізаційній роботі – начальника РСО апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області тимчасово прийняти головному спеціалісту по мобілізаційній роботі Міненку А.А., до погодження його кандидатури щодо призначення на посаду начальника РСО управлінням СБУ в Полтавській області.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ